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Vážení rodičia, 

po dlhšom čase sa opäť stretávame prostredníctvom Newslettera. Dovoľte mi v prvom rade zapriať 

Vám v novom roku hlavne veľa zdravia, šťastia, lásky, spokojnosti a úspechov, tak v osobnom ako aj 

pracovnom živote a veľa trpezlivosti pri výchove Vašich ratolestí. Do nového roka 2023 sme všetci 

vstúpili s tým, že nás čaká zdražovanie energií, potravín... a nevyhne sa tomu ani naša škola. Máme čo 

robiť, aby sme celú situáciu zvládli. Onedlho máme za sebou 1.polrok školskej dochádzky. Žiakov čaká 

hodnotenie ich vedomostí a zručností. A v neposlednom rade výpis vysvedčenia. Tiež je to čas 

zhodnotiť prvý polrok školského roka 2022/2023. Všetky aktivity, ako už dobre viete, sa snažíme 

zverejňovať na webe a facebooku školy, či už formou fotografií alebo videí. Ale aj napriek tomu vám 

zhrniem to najdôležitejšie. Opäť sme sa zapojili do niekoľkých projektov, a to: Mliečny program, 

Školské ovocie, Zdravý chrbátik, Zbierame batérie so Šmudlom, environmentálny projekt: Vymeň fľašu 

za zážitok. Novinkou v rámci projektov je náš úspešný projekt Erasmus pod názvom „Priestor ako tretí 

pedagóg“. Naši kolegovia vycestujú do Nemecka, kde sa budú učiť a inšpirovať novými inovatívnymi 

prvkami. V škole pracuje paleta záujmových útvarov zameraných na šport, jazyky, či robotiku 

a programovanie. Na škole opäť pôsobí DSA TV – Mladí reportéri, ktorí natáčajú, strihajú a vyrábajú 

video príspevky z našich školských akcií.  Ani sme sa nenazdali a naši prváci majú tiež za sebou prvý 

polrok a deviatakov čakajú prijímacie pohovory na stredné školy. Ale to už predbieham....Prečítajte si 

milí rodičia a priatelia školy čomu sme sa venovali v prvom polroku školského roka 2022/2023. Prajem 

Vám príjemné čítanie. 

 

   Zuzana Perželová 

  riaditeľka školy 

 

Jeseň v DSA 

Začiatok školského roka odštartovala „zoznamovačka“ našich piatakov s učiteľmi druhého stupňa. Pre 

žiakov sme pripravili zaujímavé popoludnie, počas ktorého sa žiaci mohli so svojimi učiteľmi zoznámiť 

prostredníctvom rôznych aktivít. Nechýbalo občerstvenie a hudba. Aby sme naše triedne kolektívy 

stmelili, opäť sa všetky zapojili do celosieťovej a celoškolskej súťaže Hra o trón. Zástupcovia žiakov zo 

Školského parlamentu vymysleli úlohy, ktoré v priebehu dvoch týždňov museli žiaci školy plniť. 

Najúspešnejšou triedou sa stala 3.A. Za svoj výkon sa na jeden deň „uleje“ zo školy a pôjde na opekačku.  

Počas októbra na škole prebiehal Medzinárodný deň školských knižníc, Testovanie pohybových 

predpokladov žiakov, či raňajky žiakov s pani riaditeľkou. Opäť sme sa zapojili do projektu Záložka spája 

školy. Pre starých rodičov sme pripravili krátky kultúrny program a športové aktivity, v ktorých si mohli 

starí rodičia so svojimi vnukmi a vnučkami zašportovať.  
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Workshop stredných škôl a žiakov našej školy 

Sme škola, ktorá pripravuje svojich žiakov na povolanie. Aj z toho dôvodu sme  po druhý-krát 

zorganizovali workshop stredných škôl. Počas dopoludnia, prostredníctvom praktických ukážok 

študenti predviedli, čo sa na danej škole môžu naši žiaci naučiť. Aj táto aktivita môže byť inšpiráciou pri 

voľbe povolania. V novembri sme organizovali burzu povolaní. Naši deviataci si pripravili stánky 

s povolaním, ktoré chcú v budúcnosti vykonávať. Takto svoje budúce povolanie cez praktické ukážky 

prezentovali svojim spolužiakom. Veľa sa pritom naučili a získali mnoho informácií a zaujímavosti 

o tom-ktorom povolaní. 

 

  

  

 

Nadaní žiaci našej školy 

Veľkú pozornosť naša škola venuje našim nadaným žiakom. V novembri sa žiaci prvého stupňa 

zúčastnili nesúťažnej prehliadky ročníkových prác na katedre špeciálnej pedagogiky na Pedagogickej 

fakulte. Práce prezentovali pred študentmi Pedagogickej fakulty v Prešove. Každý piatok môžu 

navštevovať Klub nadaných detí, ktorý ponúka rôznorodú činnosť a rozvoj nadania žiakov. Raz mesačne 

sa všetci nadaní žiaci stretávajú počas vyučovania. Cieľom stretnutia je pod dohľadom pedagógov 

realizovať rovesnícke učenie a riešiť rôzne zaujímavé úlohy. Naši nadaní žiaci majú možnosť prihlásiť na 

rôzne súťaže, ktoré organizuje asociácia Rozumieme nadaným.   
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Zážitkové učenie 

Vraví sa, že je lepšie  raz vidieť ako sto-krát počuť. Snažíme sa, aby sa žiaci učili aj prostredníctvom 

zážitkov. Našou snahou je, aby si získané vedomosti vyskúšali, prežili a vedeli ich tak uplatniť v živote. 

Preto im do vyučovacieho procesu zavádzame práve tieto prvky učenia. Žiaci sa zúčastnili vo vedeckej 

knižnici prednášky z astrofyziky, ktorá bola spojená s praktickými ukážkami. Zorganizovali sme 

hudobný výchovný koncert, hodinu dejepisu inak, raňajky pod Eiffelovkou, matematiku hrou, exkurziu 

na hrad a skanzen v Starej Ľubovni a mnoho ďalších zážitkových aktivít.   
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Rubrika zriaďovateľa 

RUBRIKA ZRIAĎOVATEĽA 

 

V decembri 2022 skončil v DSA Trnava cezhraničný projekt podporený z programu Interreg SK-AT, 

ktorý priniesol pre DSA nové partnerstvá na oboch stranách hranice, ako aj investície do vybavenia 

školy. 
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Projekt sa zaoberal otázkou potrieb zamestnávateľa, trhu práce a technologického rozvoja 

v podmienkach automatizácie. Na základe toho boli vypracované učebné osnovy s využitím moderných 

automatizovaných technológií. Testovanie v praxi prebehlo tak, že každý partner vyškolil žiakov 

a učiteľov ostatných partnerov, aby poznali procesy využívajúce ich zakúpenú technológiu v praxi.  

Ďakujeme za nové skúsenosti. 

 


